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 На масовним протестима који су се данас одржали у Лондону и многим другим
градовима широм земље, апеловано је на владу да не проводи ваздушне нападе у
Сирији.

  

  

Више хиљада демонстраната окупило се испред кабинета премијера Дејвида Камерона у
Лондону тражећи од британских посланика да не подрже одлуку о учешћу Британије у
ваздушним ударима на Исламску државу у Сирији.

  

Окупљени грађани испред седишта Владе у Даунинг стриту 10, узвикивали су "Не
бомбардујте Сирију", преноси АП, наводећи да демонстрација има и у другим градовима.

  

Скуп је организовала британска антиратна група "Зауставите рат".

  

Демонстрације су започеле испред зграде кабинета владе, а против планираног
гласања у парламенту да ли да се Велика Британија укључи у бомбардовање
милитаната "Исламске државе" у Сирији.

  

"Ми се противимо гласању у парламенту у вези са планираним бомбардовањем Сирије.
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Друге снаге бомбардују Сирију већ више од годину дана. 'Исламска држава' је једнако
јака као што је била и прије почетка бомбардовања. Британија има 14 година искуства у
бомбардовању више земаља и у свакој земљи коју смо бомбардовали рат је даље
наставио да траје", рекла је током демонстрација Линдзи Џерман из коалиције
"Зауставите рат".

  

Зауставити наоружавање Саудијске Арабије и Катара

  

 У писму које је прочитано на демонстрацијама апелује се на британску владу да
заустави наоружавање реакционарних и агресивних режима, попут Саудијске Арабије и
Катара, који спонзоришу терористичке групе и тражи се проналажење политичког
рјешења, као јединог одрживог начина за окончање сукоба, преноси "Раша тудеј".

  

Демонстрације су се одржале и у Манчестеру, Лидсу, Брадфорду, Окфорду, Бристолу и
другим градовима широм земље.

  

Британске ваздушне снаге већ учествују у кампањи предвођеној САД против
екстремиста у Ираку, а Камерон је у четвртак затражио да се удари прошире и на
положаје џихадиста у Сирији.

  

- Морамо да погодимо терористе у њиховом средишту - рекао је британски премијер.

  

Влада настоји да добије подршку посланика за војну акцију пре него што се о њој буде
одлучивало у парламенту, што би могло да се догоди следеће недеље.

  

Главна опозициона Лабуристичка странка дубоко је подељена по том питању, и док се
њен лидер Џереми Корбин противи ваздушним ударима, многи лабуристички посланици
их подржавају.

  

(Агенције)
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